
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 05.06.2024.године 

 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр.29-23/24 

 
I.      ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 

(Седница од 04.06.2024. године) 

 

1. ФК ''ЈЕДИНСТВО'' Српски Крстур, у складу са чланом 91. ДП ФСС, кажњава се ФК 

"УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, у складу са чланом 92. ДП ФСС, кажњава се 

ОПОМЕНОМ, због слабе организације првенствене утакмице 28. кола ПФЛ Суботица, 

између ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково и ФК "УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац, које 

се огледа у томе да првенствена утакмица није почела у тачно утврђено време, а што је 

прописано чланом 12. став 4. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ 

Суботица за сезону 2023/2024. и што је била и обавеза гостујућег клуба – екипе која је 

проузроковала кашњење. 

2. ФК "ЈАДРАН" Фекетић, у складу са чланом 63. ДП ФСС, кажњава се новчаном казном 

у износу од 4,000.оо динара због слабе организације првенствене утакмице 28. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ИСКРА" Куцура, која се огледа у 

недовољном ангажовању редарске службе, а што је за последицу имало то да су од стране 

навијача – неидентификованих лица током утакмице коришћене и убациване у простор око 

терена петарде које су производиле звучне ефекте удара. Приликом одмеравања казне у 

обзир је узето то да је ФК "ЈАДРАН" Фекетић претходно већ био санкционисан због 

прекршаја слабе организације и на утакмици 24. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ЈАДРАН" Фекетић и ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур, новчаном казном у износу од 

3.000.00 динара.  

3. Налаже се ФК "ЈАДРАН" Фекетић, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 

(три) дана од дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о 

разлозима изостанка ПРЕДСТАВНИКА клуба међу службеним лицима на првенственој 

утакмици 29. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЧОКА" Чока и ФК "ЈАДРАН" Фекетић, а 

што је обавеза клуба у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о обавезном лиценцирању 

службених лица и вршења дужности представника садржаних у члану 29.   Пропозиција 

такмичења ПФЛ Суботица. 

4. Налаже се ФК "СЕНТА" Сента, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 

(три) дана од дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о 

разлозима изостанка ПРЕДСТАВНИКА клуба међу службеним лицима на првенственој 

утакмици 29. кола ПФЛ Суботица, између ФК "УДАРНИК ВИШЊЕВАЦ" Вишњевац и ФК 

"СЕНТА" Сента, а што је обавеза клуба у складу са одлуком ИО ПФС Суботица о 

обавезном лиценцирању службених лица и вршења дужности представника садржаних у 

члану 29.   Пропозиција такмичења ПФЛ Суботица. 

5. На основу запажања службених лица из записника и делегатског извештаја са 

првенствене утакмице 29. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК 

"ИСКРА" Куцура, а у складу са чланом 127. ДП ФСС, покреће се дисциплински поступак 

због слабе организације напред наведене утакмице којa се огледала у недовољној 

ангажованости редарске службе на  утакмици што је за последицу имало то да су домаћи и 

гостујући навијачи користили приотехничка средства и у ограђени део терен више пута 

током трајања утакмице убацивали петарде услед чега су се чули звучни ефекти удара 

петарде где приликом убацивања петарди око терена утакмица није прекидана. С тим у 

вези налаже се законском заступнику ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "ИСКРА" 

Куцура, као и комесару за безбедност на наведеној утакмици Радомиру Косовић, ИД: 

3211032 да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног саопштења, 

канцеларији ПФС Суботица доставе своје (појединачне) писмене  изјаве о напред 
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наведеном, а нарочито о томе ко је од Н.Н. лица користио пиротехничка средства и 

убацивао у поље око терена петарде које су производиле звучне ефекте удара петарди. Као 

саставни део ове одлуке, ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "ИСКРА" Куцура, се у 

прилогу овог саопштења доставља и делегатски извештај са напред наведене утакмице. 

Напомиње се да је немили догађај који нарушава углед оба клуба ПФЛ Суботица, а самим тим 

и углед ПФЛ Суботица достављен канцеларији у виду видео записа и фотографије, те се 

спортски радници и представници клубова чији углед је доведен у питање позивају да без 

устручавања и оклевања утврде конкретну појединачну одговорност и тако отклоне могућу 

нанету колективну штету угледа свом клубу, а самим тим и ПФЛ Суботица. 

6. Утакмица 30. кола ПФЛ Суботица ФК „СРБОБРАН“ – ФЈ „ЧОКА“ на основу споразума 

клубова игра се 08.06.2024.г. у 17,30 часова на стадиону ФК „НАПРЕДАК“- „МИЛОШ 

ТАПАВИЦА“ у НАДАЉУ. 

 

Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене 

одлуке преко комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од 

добијања овог саопштења и уплату одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 

13.06.2019. године, страна 245), на текући рачун ПФС Суботица, број 160-920333-85. 
 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 29. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА  

 
Све одигране утакмице 29. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 29. КОЛА 

 



3 
   

Службено саопштење ПФС Суботица, број 29-23/24 

IV. РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 30. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 

 
 

V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Ген.сек. ПФС Суботица                                                                         Комесар за такмичење ПФЛ Суботица         

Ненад НИКОЛИЋ с.р.                                                                                               Саша ГУЖВИЋ с.р.                             

  

 


